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1. 調査概要 

1.1 調査日 

初回配布：2009 年 2 月 1 日(日)、2 月 2 日(月) 
督促配布：2009 年 2 月 28 日(土)、3 月 1 日(日) 

 

1.2 配布地区 

志多町、喜多町、宮下町 1 丁目、宮下町 2 丁目、元町 1 丁目、元町 2 丁目、郭町 1 丁目 
末広町 1 丁目、末広町 2 丁目、末広町 3 丁目、幸町、大手町、仲町、三久保町、久保町 
松江町 1 丁目、松江町 2 丁目、連雀町、六軒町 2 丁目、中原町 1 丁目、新富町 1 丁目 

 

図 1 アンケート配布地区 



 2 

1.3 配布対象・配布回収方法 

配布対象地区の全世帯、および喜多町・元町 1・本町 2・末広町 2・幸町・大手町・仲町・連

雀町の事業所を対象として、1 世帯（1 事業所）につき 1 組のアンケートをポスティングによ

り配布した。回収は同封した返信用封筒により行った。 

 

1.4 配布回収概要 

 

表 1 アンケート配布回収概要 

地区名 配布数 回収数 回収率 

志多町 340 145 42.6% 

喜多町 152 66 43.4% 

宮下町 1 丁目 204 92 45.1% 

宮下町 2 丁目 228 93 40.8% 

元町 1 丁目 146 65 44.5% 

元町 2 丁目 140 80 57.1% 

郭町 1 丁目 136 63 46.3% 

末広町 1 丁目 153 72 47.1% 

末広町 2 丁目 131 62 47.3% 

末広町 3 丁目 164 64 39.0% 

幸町 156 94 60.3% 

大手町 272 110 40.4% 

仲町 422 190 45.0% 

三久保町 338 135 39.9% 

久保町 199 58 29.1% 

松江町 1 丁目 451 162 35.9% 

松江町 2 丁目 174 78 44.8% 

連雀町 654 203 31.0% 

六軒町 2 丁目 319 93 29.2% 

中原町 1 丁目 329 107 32.5% 

新富町 1 丁目 969 301 31.1% 

地区不明  5  

計 6077 2338 38.5% 
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2. アンケート集計結果 

2.1 現在の一番街に関する評価 

 

2.1.1 現在の『一番街』の交通環境の評価 

 現在の『一番街』の交通環境をどう思いますか？ 

11.4% 36.3% 42.8% 0.7%2.2%

良い

4.0%

やや良い
どちらとも
言えない

あまり
良くない

良くない
分から
ない

2.6%

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 2 現在の『一番街』の交通環境の評価 

 

2.1.2 現在の歩行者安全性の評価 

現在歩行者は安全に歩けると思いますか？ 

9.4% 41.2% 35.6% 0.3%

安全

2.8%

やや安全

8.4%

どちらとも
言えない

やや危険 危険
分から
ない

無回答

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 3 現在の歩行者安全性の評価 

 

2.1.3 現在の『一番街』の横断しやすさ 

現在歩いていて道路は横断しやすいですか？ 

10.3% 23.7% 49.4% 1.0%

しやすい

4.6%

やや
しやすい

7.8%

どちらとも
言えない

やや
しにくい

しにくい
分から
ない

無回答

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 4 現在の『一番街』の横断しやすさ 
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2.1.4 現在の『一番街』の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

現在の『一番街』の交通状況は歩行者にとってふさわしいと思いますか？ 

14.0% 32.2% 42.8% 0.9%

ふさわしい

2.3%

やや
ふさわしい

5.2%

どちらとも
言えない

あまりふさ
わしくない

ふさわ
しくない

分から
ない

無回答

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 5 現在の『一番街』の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

 

2.1.5 現在の『一番街』の車やバスの通行しやすさ 

現在『一番街』は車やバスが通行しやすいと思いますか？ 

6.7% 28.0% 54.7% 1.2%

通行し
やすい

2.7%

やや通行
しやすい

4.1%

どちらとも
言えない

やや通行
しにくい

通行し
にくい

分から
ない

無回答

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 6 現在の『一番街』の車やバスの通行しやすさ 

 

2.1.6 現在の周辺道路の混雑の許容程度 

現在周辺道路は我慢できないほど混雑していると思いますか？ 

10.0%

18.6%

12.3%

25.9%

30.3%

7.0%

31.1%

5.2%

4.1%6.7%

許容
できる

15.3%

5.4%

やや許容
できる

25.1%

どちらとも
言えない

あまり許
容できない

許容
できない

分から
ない

無回答

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

平日
N=2338

休日
N=2338

 
図 7 現在の周辺道路の混雑の許容程度 
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2.2 一方通行化に関する評価 

2.2.1 一方通行化した場合の『一番街』の交通環境の評価 

一方通行化の『一番街』の交通環境をどう思いますか？ 

11.6% 30.5% 21.5% 18.4% 14.2% 2.1%

良い やや良い
どちらとも
言えない

あまり
良くない

良くない
分から
ない

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 8 一方通行化した場合の『一番街』の交通環境の評価 

 

2.2.2 一方通行化した場合の歩行者安全性の評価 

一方通行化時に歩行者は安全に歩けると思いますか？ 

16.9% 43.8% 17.1% 12.8%

安全 やや安全
どちらとも
言えない

やや危険 危険

6.1%

分から
ない

1.5%

無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 9 一方通行化した場合の歩行者安全性の評価 

 

2.2.3 一方通行化した場合の道路の横断しやすさ 

一方通行化時に歩いていて道路は横断しやすいですか？ 

12.6% 32.8% 23.5% 12.5% 14.4%

しやすい
やや

しやすい
どちらとも
言えない

やや
しにくい

しにくい
分から
ない

1.6%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 10 一方通行化した場合の道路の横断しやすさ 
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2.2.4 一方通行化した場合の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

一方通行化時『一番街』の交通状況は歩行者にとってふさわしいと思いますか？ 

11.6% 34.0% 21.0% 16.4% 12.4% 2.7%1.8%

ふさわしい
ややふさ
わしい

どちらとも
言えない

あまりふさ
わしくない

ふさわ
しくない

分から
ない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 11 一方通行化した場合の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

 

2.2.5 一方通行化した場合の車やバスの通行しやすさ 

一方通行化時『一番街』は車やバスが通行しやすいと思いますか？ 

8.8% 22.3% 14.0% 20.7% 30.0% 2.2%

通行し
やすい

やや通行
しやすい

どちらとも
言えない

やや通行
しにくい

通行し
にくい

分から
ない

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 12 一方通行化した場合の車やバスの通行しやすさ 

 

2.2.6 一方通行化した場合の車やバスへの影響程度 

一方通行化時『一番街』及びその周辺を通るバスへの影響をどう思いますか？ 

9.2% 19.6% 21.9% 24.8% 16.6% 5.6%

許容
できる

やや許容
できる

どちらとも
言えない

あまり許
容できない

許容
できない

分から
ない

無回答

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 13 一方通行化した場合の車やバスへの影響程度 
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2.2.7 一方通行化した場合の周辺道路の混雑の程度 

一方通行による迂回や周辺道路の混雑は我慢できないほどだと思いますか？ 

5.7% 15.4% 20.7% 23.4% 25.0% 7.8%

許容
できる

やや許容
できる

どちらとも
言えない

あまり許
容できない

許容
できない

分から
ない

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 14 一方通行化した場合の周辺道路の混雑の程度 

 

2.2.8 一方通行化した場合の搬入の問題の有無 

一方通行化時一番街沿道での荷物や商品の搬入で問題が生じると思いますか？ 

10.4% 39.4% 29.6% 7.4%

ない

2.3%

あまり
ない

9.3%

どちらとも
言えない

ややある ある
分から
ない

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 15 一方通行化した場合の搬入の問題の有無 

 

2.2.9 一方通行化した場合の観光客数の増減 

一方通行化時『一番街』を訪れる観光客数が増えると思いますか？ 

23.0% 27.3% 39.8%

増える
やや

増える
どちらとも
言えない

少し減る

0.8%

減る

0.7%

分から
ない

7.0%

無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 16 一方通行化した場合の観光客数の増減 
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2.3 歩行者天国案に対する意見 

2.3.1 歩行者天国にした場合の『一番街』の交通環境の評価 

歩行者天国の『一番街』の交通環境をどう思いますか？ 

39.4% 15.2% 16.7% 9.3% 13.3% 3.1%

良い やや良い
どちらとも
言えない

あまり
良くない

良くない
分から
ない

無回答

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 17 歩行者天国にした場合の『一番街』の交通環境の評価 

 

2.3.2 歩行者天国にした場合の歩行者の安全性 

歩行者天国で歩行者は安全に歩けると思いますか？ 

73.3% 14.4%

安全 やや安全
どちらとも
言えない

5.0%

やや危険

2.7%

危険

1.3%

分から
ない

1.4%

無回答

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 18 歩行者天国にした場合の歩行者の安全性 

 

2.3.3 歩行者天国にした場合の道路の横断しやすさ 

歩行者天国化時に歩いていて道路は横断しやすいですか？ 

76.9% 9.5%

しやすい
やや

しやすい
どちらとも
言えない

4.5%

やや
しにくい

2.9%

しにくい

2.4%

分から
ない

1.2%

無回答

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 19 歩行者天国にした場合の道路の横断しやすさ 
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2.3.4 歩行者天国にした場合の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

歩行者天国化時『一番街』の交通状況は歩行者にとってふさわしいと思いますか？ 

62.0% 13.6% 10.7% 4.8%

ふさ
わしい

ややふさ
わしい

どちらとも
言えない

あまりふさ
わしくない

ふさわ
しくない

4.1%

分から
ない

2.2%

無回答

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 20 歩行者天国にした場合の交通状況の歩行者にとってのふさわしさ 

 

2.3.5 歩行者天国にした場合のバスへの影響 

歩行者天国化時『一番街』及びその周辺を通るバスへの影響をどう思いますか？ 

8.5% 16.0% 19.1% 21.5% 25.4% 7.4%

許容
できる

やや許容
できる

どちらとも
言えない

あまり許
容できない

許容
できない

分から
ない

無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 21 歩行者天国にした場合のバスへの影響 

 

2.3.6 歩行者天国にした場合の周辺道路の混雑の程度 

歩行者天国による迂回や周辺道路の混雑は我慢できないほどだと思いますか？ 

5.9% 12.3% 17.0% 21.9% 32.9% 8.2%

許容
できる

やや許容
できる

どちらとも
言えない

あまり許
容できない

許容
できない

分から
ない

無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 22 歩行者天国にした場合の周辺道路の混雑の程度 
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2.3.7 歩行者天国にした場合の搬入の問題の有無 

歩行者天国化時一番街沿道での荷物や商品の搬入で問題が生じると思いますか？ 

8.5% 30.4% 43.8% 7.3%

ない

2.3%

あまり
ない

5.8%

どちらとも
言えない

ややある ある
分から
ない

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 23 歩行者天国にした場合の搬入の問題の有無 

 

2.3.8 歩行者天国にした場合の観光客の増減 

歩行者天国化時『一番街』を訪れる観光客数が増えると思いますか？ 

37.6% 25.3% 27.5%

増える
やや

増える
どちらとも
言えない

少し減る

0.8%

減る

1.1%

分から
ない

6.2%

無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 24 歩行者天国にした場合の観光客の増減 
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2.4 歩行者天国、一方通行、現状のまま、から考えられる 5 つの将来案への意向

（回答者全体） 

 

５つの案のそれぞれについてあなたはどう思いますか？ 

31.3%

17.2%

9.4%

13.9%

20.9%

35.0%

21.4%

17.7%

14.9%

12.0%

10.4%

12.5%

14.8%

16.8%

51.8%

15.0%

36.2%

43.0%

34.3%

4.2%

2.5%

5.7%

6.0%

9.9%

7.0%

9.1%

10.2%

賛成

4.3%

条件付き
賛成

賛成では
ないが許
容できる

反対
分から
ない

無回答
無効回答

6.8%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

毎日、日中は
『歩行者天国』にする

休日のみ日中を
『歩行者天国』にする

平日は終日『一方通行』
休日はこれに加え、日中を

『歩行者天国』にする

毎日終日『一方通行』にする

 『現在のまま』

 

図 25 5 つの将来案への意向 
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2.5 将来案に賛成する条件 

2.5.1 毎日、日中は『歩行者天国』にすることに賛成する条件 

毎日、日中は『歩行者天国』にする場合に賛成する条件 

N=489

60.3%

36.6%

55.2%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

周辺道路が耐え難いほど混雑しないこと

沿道関係者の通行を可能にすること

バス停を便利な場所へ移設すること

その他

  

図 26 毎日、日中は『歩行者天国』にすることに賛成する条件 

 

2.5.2 休日のみ『歩行者天国』にすることに賛成する条件 

休日のみ『歩行者天国』にする場合に賛成する条件 

N=796

71.0%

38.3%

50.1%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

周辺道路が耐え難いほど混雑しないこと

沿道関係者の通行を可能にすること

バス停を便利な場所へ移設すること

その他

  

図 27 休日のみ『歩行者天国』にすることに賛成する条件 

 

2.5.3 平日は終日『一方通行』休日はこれに加え、日中を『歩行者天国』にすることに賛

成する条件 

平日は終日『一方通行』休日はこれに加え、日中を『歩行者天国』にする場合の条件 

N=481

70.1%

39.3%

48.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

周辺道路が耐え難いほど混雑しないこと

沿道関係者の通行を可能にすること

バス停を便利な場所へ移設すること

その他

  

図 28 平日は終日『一方通行』休日はこれに加え、日中を『歩行者天国』にすることに賛成す

る条件 
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2.5.4 毎日終日『一方通行』にすることに賛成する条件 

毎日終日『一方通行』にする場合の条件 

N=401

69.4%

44.3%

37.7%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

周辺道路が耐え難いほど混雑しないこと

バス停を便利な場所へ移設すること

車の速度を落とす対策をすること

その他

 
 

図 29 毎日終日『一方通行』にすることに賛成する条件 

 

2.5.5 『現状のまま』にすることに賛成する条件 

『現状のまま』にする場合の条件 

N=337

47.2%

39.8%

13.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

周辺道路が耐え難いほど混雑しないこと

車の速度を落とす対策をすること

その他

  

図 30 『現状のまま』にすることに賛成する条件 
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2.6 観光地としての川越に関する意見 

2.6.1 『一番街』が観光地として有名になることについての誇りの有無 

『一番街』が観光地として有名になることをどのように感じますか？ 

45.1% 27.5% 14.2% 5.8%

誇りに
思う

やや誇り
に思う

どちらとも
言えない

あまり誇り
に思わない

誇りに
思わない

3.6%

分からない

1.1%

無回答

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 
図 31 『一番街』が観光地として有名になることについての誇りの有無 

 

2.6.2 『一番街』に多くの観光客が訪れることで問題と感じること 

『一番街』に多くの観光客が訪れることで、何か問題があると感じていますか？ 

N=2295 

73.0%

7.4%

48.2%

39.1%

12.0%

32.6%

7.9%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1道路の混雑

2騒音問題

3人の混雑

4駐車場の混雑

5防犯上の問題

6ゴミの問題

7その他

8特に問題はない

  

図 32 『一番街』に多くの観光客が訪れることで問題と感じること 
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2.7 検討委員会について 

2.7.1 検討委員会で議論が進められていることへの認識 

検討委員会で議論が進められていることをご存じでしたか？ 

27.5% 65.5%

よく知っている

4.3%

聞いたことはあ
る

知らなかった 無回答

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 
 

図 33 検討委員会で議論が進められていることへの認識 

 

2.7.2 アンケート調査の意見で検討委員会で重点的に議論して欲しい意見 

アンケート調査のどのような意見を重点的に議論してほしいと思いますか？ 

16.9%

56.0%

29.5%

5.5%

5.7%

24.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

賛成意見

反対意見

改善案

対策案への疑問点

検討委員会で決めればよい

分からない

  

図 34 アンケート調査の意見で検討委員会で重点的に議論して欲しい意見 
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2.8 社会実験の実施について 

2.8.1 社会実験実施への意向 

あなたは、対策案を決める前に、実験的に対策案を実施してみるべきだと思いますか？ 

57.8% 17.2% 7.6%

そう思う
やや

そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

4.2%

そう思
わない

6.9%

分から
ない

2.8%

無回答

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 
 

図 35 社会実験実施への意向 

 

2.9 アンケートで示した対策案の理解しやすさについて 

 

本アンケートで示された対策案についての説明は十分ご理解いただけましたでしょうか？ 

53.4% 10.2% 6.2%24.2%

十分理解
できた

まあまあ
理解できた

どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

理解でき
なかった

2.5%

無回答

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 36 アンケートで示した対策案の理解度 
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2.10 回答者の属性 

2.10.1 回答者の年齢構成 

あなたはおいくつですか？ 

0.0%0.2% 12.8% 15.0% 23.3% 23.7% 15.4% 4.7%

10歳
未満

10代 20代

3.6%

30代 40代 50代 60代 70代
80歳
以上

1.4%

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 
図 37 回答者の年齢構成 

 

2.10.2 回答者の性別 

あなたの性別をお教えください。 

58.3% 40.2%

男性 女性

1.5%

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 38 回答者の性別 
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2.10.3 回答者の同居家族の年代 

あなたが同居されているご家族の年代をお教え下さい N=2274 

2.4%

6.4%

10.3%

38.0%

38.0%

37.0%

31.7%

9.5%

15.1%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

乳児

幼児

小学校低学年

小学校高学年

中学・高校生

18～40歳

41～60歳

61～80歳

81歳以上

一人暮らし

 
 

図 39 回答者の同居家族の年代 

2.10.4 回答者の職業 

あなたの職業は何ですか？ 

28.1% 12.8% 6.3%4.2% 13.2% 7.4% 20.7% 4.8%

会社員
自営業
(自宅)

自営業
(自宅外）

公務員
主婦・
主夫

パート・
アルバイト

学生

0.6%

無職 その他 無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

 

図 40 回答者の職業 

2.10.5 川越で観光客を主な対象とする事業に従事している人の割合 

 

94.0% 1.8%

川越で観光客を主
な対象とする事業
に従事している

4.2%

それ以外 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

N=2338

  

図 41 川越で観光客を主な対象とする事業に従事している人の割合 
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2.10.6 住宅、店舗、駐車場が一番街に面している回答者の割合 

3.5%

2.5%

1.5%

3.9%

0% 10% 20%

住宅が面している
N=2248

店舗が面している
N=2248

自家用駐車場が面している
N=2202

来客用駐車場が面している
N=2202

  

図 42 住宅、店舗、駐車場が一番街に面している回答者の割合 

 

2.10.7 川越での居住年数 

あなたは川越に住み始めて何年ですか？ 

8.6% 7.4% 11.7% 67.4% 2.0%

１年未満

2.9%

１～５年 ６～１０年 １１～２０年 ２０年以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 43 川越での居住年数 

 

2.10.8 一番街の通行頻度 

あなたが『一番街』を通る頻度はどのくらいですか？ 

29.8% 30.4% 13.0% 2.7%
24.2%

ほぼ毎日 週に２～３日 月に２～３日
あまり

利用しない
無回答

無効回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡例

度数
N=2338

  

図 44 一番街の通行頻度 



 20 

2.10.9 一番街の通行手段 

普段、『一番街』を何で通りますか？利用する手段をすべてお答え下さい。 

63.7%

48.7%

21.6%

53.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

徒歩

自転車

路線バス

自家用車

タクシー

 
図 45 一番街の通行手段 

 

2.10.10 一番街の通行目的 

普段、『一番街』を通る目的は何ですか？ N=2285 

21.7%

33.9%

35.8%

35.4%

4.6%

1.2%

22.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通勤・通学などで通るため

一番街で買い物や飲食をするため

一番街以外で買い物や飲食をするため

散歩するため

観光するため

写真撮影や絵を描くため

その他

 

図 46 一番街の通行目的 

 


